



... и остров разрастется в материк...

# ОСТРОВ

Печатный орган „Острова Сокровищ“

Газета основана в 1997 году

Выпуск № 1(9)

3. 09. 98

Страница 1

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Об этом выпуске  
и обо всем остальном

ЛТО - 98

Селигер - 98

Подведение итогов и планы на будущее

Читайте про Летний Трудовой Лагерь в  
„Дневнике Островитянина“

Ксения Лебедева делится своими впечатлениями о прошедшем походе

## Об этом выпуске и обо всем остальном

Здравствуйте, дорогие друзья!

Мы рады вновь встретиться с Вами на страницах нашей газеты. Закончилось лето, и мы поздравляем всех с началом нового учебного года. Так же, мы поздравляем с выходом в новую, взрослую жизнь всех островитян-выпускников, которые уже стали (или не стали) студентами.

Выпуск, который Вы держите в руках, не совсем обыкновенный. Во-первых, он не содержит ни одной проблемной или аналитической статьи, и во-вторых, это последний выпуск, который был подготовлен старым составом редакции.

Как Вы все прекрасно знаете, этим летом прошел очередной трудовой лагерь “Остров Сокровищ-98”. К сожалению, мы не обладаем достаточным временем для того, чтобы подробно рассказать о нем, и поэтому мы публикуем здесь “Отрывки из дневника островитянина”, впервые увидевшие свет на

страницах “Просто газеты”, которые, на наш взгляд, вполне пристойно дают представление о прошедшем лагере. Более подробно о ЛТО-98 можно узнать из самой “Просто газеты”, которая уже заняла свое место в летописи Острова.

После лагеря группа островитян собрала рюкзаки и отправилась в поход на славное озеро Селигер. О походе и о том, что происходило с его участниками Вы также сможете прочитать в этом выпуске. А вот про туристический слет, который проходил в Опалихе в мае этого года, Вы прочитать не сможете, к сожалению, не все наши корреспонденты сдадут материалы вовремя. В связи с этим редакция приносит Вам свои извинения.

Как было сказано выше, к работе над следующим выпуском уже приступила новая редакционная коллегия, в основе которой находятся “жуки”, то есть члены профильного журналистского отряда

“ЖУК”, а также все те, кто давал жизнь газете в прошлом году. Новый состав редакции означает, что может поменяться дизайн, стиль (а, может быть, и название) газеты, направленность и содержание статей, однако очень хочется надеяться, что газета по-прежнему будет не только описывать все происходящее на Острове, но и ставить острые и наиболее важные вопросы, станет средством диалога островитян.

К сожалению для нас, наш литературный редактор и корректор Маша Петриченко закончила школу и уже не сможет активно работать у нас, посему должность корректора у нас пока свободна. Также мы приглашаем всех, кому не безразлична судьба Острова, принять участие в работе над нашей газетой. Пусть она будет интересной, а наступающий год ярким и насыщенным!

Бывший главный редактор  
Виталий Лебедев



# ЛТО - 98

## ОСТРОВ

**Летний трудовой лагерь "Остров Сокровищ - 98" был юбилейным. Наш первый лагерь проходил ровно пять лет назад.**

**В этот раз в ЛТО поехало около ста человек. Как и на последнем сборе, на отрядах работали, теперь уже десяти-классники. Отрядов было десять: пять обыкновенных, четыре профильных и отряд инструкторов.**

**Мы, как всегда, много положили, ходили в походы, придумывали, выступали и играли...**



...Островитяне сегодня впервые за эту смену вышли на старые добрые морковные поля. Правда радость встречи с морковью & сорняками омрачил тот факт, что после дождя, пролившегося до того над полями нашей Родины, поля от этого вовсе не стали чище, а наоборот - погрязтели. Но островитяне, не жалуясь, сошли с автобуса, привёзшего их на поля, зашагали по клейкой противной грязи вперёд, к полям.

...Выглянуло солнце, освещая занявшихся уничтожением злокачественных сорняков островитян. Они быстро и бодро, передвигались по полукилометровым зарослям грядок. Вспомнили и о игре "контакт", в которую мы так любим играть на полях!

**Летний трудовой лагерь „Остров Сокровищ-98” проходил с 4 июля по 1 августа в селе Бобренево Коломенского района Московской области.**

**4 июля** - заезд, представление отрядов;

**5 июля** - День Коммунарства;

**6 - 7 июля** - День Мультиков;

**8 июля** - показ ЧТП;

**8 - 10 июля** - КВН;

**11 июля** - показ ЧТП;

**11 - 12 июля** - Малые Олимпийские Игры, посвященные Древней Греции;

**13 - 14 июля** - День Экологии;

**15 июля** - День Сновидений, показ ЧТП;

**16 - 17 июля** - День Бардов, Музыки и Поэзии;

**18 июля** - подготовка к БРИГу, показ ЧТП;

**19 июля** - подготовка к БРИГу: работа по племенам;

**20 июля** - Большая Ролевая Игра „День Индейца”;

**21 - 22 июля** - День Религии;

**22 июля** - показ ЧТП;

**23 - 26 июля** - Зарница;

**27 - 28 июля** - „Алиса в Стране Чудес”;

**29 июля** - показ ЧТП;

**29 - 31 июля** - Праздник 5-ти летия ЛТО;

**29 июля** - Малая Ролевая Игра профильного военно-ролевого отряда, показ ЧТП;

**30 июля** - спектакль „Свадьба” профильного театрального отряда, туристическая эстафета профильного туристического отряда;

**31 июля** - выступление профильного журналистского отряда, вручение премий по номинациям лагеря;

**1 августа** - отъезд.



К концу прополки солнце стало медленно скрываться, уступая место тучам. Энтузиазм островитян, впрочем, не всех, начал уменьшаться несмотря на "моральную поддержку" популярной игры "контакт".

Логическим концом нашего трудового дня стал моросящий дождик, грозивший превратиться в ливень, но так и не превратившемся, несмотря на темные тучи, покрывавшие всё небо. Островитяне переместились с грядок на дорожку, став ждать автобус, который вскоре, через 30 - 40 минут подъехал.

На этом закончился 1-ый рабочий день...

...Когда я шла мимо клуба, я услышала звонкий смех и решила зайти. Как

оказалось, в клубе проходило творческое "Мокрое" дело. Я успела как раз к самому началу.

Задание заключалось в том, чтобы отряд инсценировал первый день в лагере в разных жанрах.

...Начав представление, отряд "Пустыня" иронично повторил собрание "Острова" 4 июля в столовой сразу после приезда. "Юрий Иванович" все так же запылился и терялся при инструктаже детей, которые доставали его своими остроумными шутками. "Елена Викторовна" пропела последние напутствия перед заселением корпуса, и ребята рванули...

*продолжение на странице 3*



# ЛТО - 98

## ОСТРОВ

продолжение, начало на странице 2



Вторыми выступали “Друиды”. Медленно вплывший флаг был встречен дружно качавшимися островитянами. Лена Корсик, олицетворяя Виталия Викторовича и умирающего лебедя одновременно, раздавала указания всем отрядам, которым было, по правде, по фигу, что она там раздавала - их внимание было привлечено державшей флаг. После того, как отряды насмотрелись на флаг и на остальных присутствовавших на праздничной линейке, они решили, что им пора и под бравые 350 ударов в минуту удалились в свои скромные апартаменты.



“Баттерфляйки” просто-напросто удивили высокую публику своим выступлением: начав с того, что мы увидим историю про просто бабников, младший инструктор бабочек и других ползающе-летающих Рома Архангельский удалился в последний ряд гусеничного

хора, скромно взвалив ответственность за всё сказанное и показанное на свой, и без того немногочисленный, отряд. Горячий испанский парень, по порядку признававшийся всем в любви, был никто иной как... После посадки в электричку он понял, что “Остров” тесен, и не выдержав нагрузки, скоростно скончался, перебив при этом половину состава поющих бабочек. Жаль, очень жаль - ведь неплохо пели, очень даже неплохо...

Ну и, конечно же, не обошлось без отряда “Комиссар”. Любимая тема для этого отряда- это сериалы, но все равно получилось здорово.

...Первое БТД в ЛТО-98 было посвящено различным детским организациям.

Выступление отрядов было выстроено в хронологическом порядке.

В начале выступал отряд “Пустяк”, который рассказал о скаутах. Выступление было неплохим, но, на мой взгляд, не достаточно содержательным.

После “Пустяка” отряд “Баттерфляйки” попытался поведать зрителям о ШКИДе. Честно говоря, это выступление мне не понравилось, т.к. человеку, который не читал книгу “Республика ШКИД”, могло быть непонятно, кто такие халдеи и т.д., а человеку, который читал, могло не понравиться то, что отряд не очень серьезно относится к заданию и не очень показал, что из себя представляет ШКИДа, а просто поставили только один отрывок и не самый удачный.

Выступление отряда “Эльфы”, который показали существование пионерской организации в разные годы, было гораздо более удачным...

Если вы не хотите узнать, что сегодня происходило на “Мокром деле”, то...

...Как оказалось, во время творческого дела корпус не пустовал. В нем находился профильный отряд туристов, которые отлынивали от МТД. По их мнению, они занимались полезными делами, например: делали сидушки, мылканы, делали новые тенты и отмывали старые, по словам очевидцев, они навели порядок в туристическом складе, но если вы туда загляните, то вы в этом усомнитесь.

В это время Марат Авакян в порыве бешенства носился по корпусу с гаком и криком: “Виталик Викторович! Виталик Викторович!” Вслед за Маратом бежала Аня Солдатенкова, которая пыталась перекричать Марата, чтобы найти длинную юбку...



МОИ проходили в прошлые субботу и воскресенье. МОИ - Малые Олимпийские Игры - были ролевыми, действие проходило в Древней Греции, где правит великий Зевс, он же Виталий Викторович Лебедев.

Началась эта тематическая двухдневка с небольшого представления в клубе, где Аполлон, сын великого Зевса, (Лёша Лаврицев) объявил островитянам, что требуется поймав двух муз с одинаковыми по цвету ленточками на руке... Это было сделать не так уж просто - некоторые музы убежали далеко.

Потом произошло событие, запомнившееся всем, которое проводится у нас каждую смену и всё равно всем нравящееся. Да, вы уже, конечно, догадались, что речь идёт о КОСТРЕ. Правда, в этом году, как мне кажется, выступления отрядов чуть затянулись, и поэтому времени для прыжков через костёр и танцев осталось слишком мало, а в остальном, все хорошо провели время.

...Наступил второй день Игр. Он начался с открытия МОИ, на котором присутствовал небезызвестный нам Зевс. Он был чем-то рассержен (впрочем, потом стало ясно, что он всегда чем-то недоволен или рассержен).

продолжение на странице 4



# ЛТО - 98 ОСТРОВ

продолжение, начало на странице 3



Итак, Зевс придумал легенду, чтобы помучить несчастные отряды: Зевс пролетал над Египтом и увидел, что египтяне построили высокие пирамиды, а потому Зевс пожелал, чтобы мы, жители солнечной Греции, построили для него пирамиды. С чем мы и справились. После проходили собственно Игры, на которых нам раздали списки игр, в которых нам сообщалось, что мы будем принимать участие в следующих



видах спорта: баскетбол, стрельбу, армреслинг, морской бой и др. виды спорта. И, наконец, состоялся показ древних мифов, где каждому отряду давали отрывок мифа, а им предстояло поставить этот отрывок плюс придумать самим окончание к нему, которое тоже следует обыграть. Все с этим справились, и я надеюсь, что Зевс наконец-то остался доволен.

...И прозвучал голос, который вещал о том, что ИХ планета умирает из-за экологического кризиса... Это было задание на БТД, которое мы прослу-

шали на линейке, в понедельник, 13/VII-1998. После чего мы... пошли на работу, но это уже другая история.

Потом прошёл диспут, точнее игра Джеффа, в клубе. Игра Джеффа отличается от простого диспута тем, что, во-первых, на стенах вешают три надписи: "ДА", "НЕТ" и "МОЖЕТ БЫТЬ", а игроки должны подойти к той надписи, которая соответствует их ответу на данный вопрос. Островитян разделили на несколько групп. Я попал в группу к Роме Архангельскому и Коле Баранцеву. Мы собрались в клубе, и диспут начался...

Первый вопрос, который задали наши ведущие, был таков: "Глобальное потепление - это наша вина?"

Как всегда бывает на диспуте, мнения разделились, и завязался спор...

Далее шли вопросы: "Смогут ли люди жить в менее развитом мире после изобретения новейших технологий, более вредных для природы?" "Урбанизация - это хорошо или плохо?" (Имелась в виду проблема, заключающаяся в том, что

при возрастании количества городов соответственно увеличится и загрязнение природы). "Скоро ли конец света?" и "По правильному ли пути пошёл прогресс?"

Все вопросы тщательно разобрали, просмотрели все варианты ответов. Все островитяне серьезно подошли к обсуждению каждого вопроса и некоторые доводы и аргументы были так сильны, что во время обсуждения некоторые меняли свою точку зрения.

Я считаю, что диспут прошёл успешно, организован был хорошо, за что спа-



сибо тем, кто его организовал и провёл.

Дисотека проходила в день Сновидений, вечером, после отрядных свечек. На ней, как всегда, сначала шла быстрая музыка, а потом "медляки", как всегда... Но только в этот раз дискотеку вели не инструктора, как раньше. На этот раз в роли ди-джеев выступили Марат Авакян и Коля Баранцев. Этот факт придавал дискотеке нечто такое, от чего она в массиве прошлых островных дискотек и у неё как бы появилось своё собственное лицо.

Обидно, что из-за ограниченности во времени дискотеку завершили ранее, чем было задумано... И напоследок хочу сказать, что, во-первых, организаторы дискотеки со своей задачей справились успешно, а во-вторых, хочется надеяться, что такая практика проведения дискотеки будет и далее практиковаться.

БРИГ этот прошёл интереснее, чем два предыдущих из-за своих нововведений как то: появление разных животных, Чумы и Панацеи (в народе "Вакцина"), почасовая еда, и другие интересные подобные новинки. С ними было веселее и интереснее.

Я попал в отряд европейских путешественников, золотоискателей, возглавляемый богачом Пашей Лушниковым, который ради того, чтобы добыть золото, отправился в полное опасностей и приключений путешествие по землям индейского народа Амиголов. Европейцем быть удобнее, чем быть индейцем, т.к. не надо каждый час питаться и, следовательно, не нужно, как индейцам, собираться каждый час. У нас не было постоянной стоянки, в чём есть и плюсы, и минусы.

продолжение на странице 10

**ОСТРОВ**

# Селигер

10 августа 23 островитянина отправились на Селигер. До этого в школе №45 прошли 3 сбора, посвященные

повеселевшие, нашли себе дело: некоторые пошли в лес за дровами, Света Бородина и Аня Грубник готовили завтра

было довольно трудно управлять, и в сущности, Амир дрейфовал на нем. Когда все-таки плот подогнали к берегу, Витя и Костя привязали лодку, Амир взял спасательный круг, а на Костика, который не умел плавать надели спасательный жилет, и все трое поплыли кататься уже на плоту.

Где парни нашли его и куда дели потом осталось неизвестным.

В этот же день Таня Чухрова и Ксюша Лебедева, гуляя по лесу, нашли какое-то странное сооружение. Издалека им показалось, что оно деревянное.

Но было уже совсем темно, и девочки не решились подойти к „домику“, так как испугались. Немного подумав, они решили, что сходят к сооружению с кем-нибудь из взрослых. Прибежав в лагерь, Таня нашла Виталика и, взяв его в охапку, „отважные“ первооткрыватели отправились назад, вглубь леса. Подойдя к „домику“, Ксюша с



нашему путешествию, на которых Лебедев В. В. и Лебедева Е. В. рассказывали нам, как нужно вести себя в лодках, в лесу и вообще, поведали много интересных, историй, случившихся с ними на Селигере в прошлом году.

Итак, мы уже сидим в поезде. Чтобы не скучать, мы собрались все вместе и стали петь островные песни. Ночь в поезде пролетела незаметно. Утром мы сели на катер, на котором доплыли до Заплавья. Пока мы плыли, дул сильный ветер, а небо заволочило тучами. А когда в Заплавье мы пересели с катера на лодки, к плохой погоде прибавился еще и мерзкий проливной дождик так, что к тому времени, когда мы приплыли к месту нашей первой стоянки, все промокло до нитки и ужасно замерзло. Лагерь ставили очень долго и когда наконец развели костер, все ринулись к огню сушиться. Уже через полчаса вокруг костра было развешено огромное количество мокрой одежды на веревках.

К вечеру лагерь был полностью поставлен. Из-за долгой дороги мы очень устали, и после ужина многие сразу пошли спать, остальные остались у костра попеть. Утром все, уже заметно

рак, Амир Кульжанов, Костик Изотов и Витя Копичко с большим энтузиазмом



отправились кататься на лодках.

Через некоторое время народу представилась очень интересная картина: Амир пересел с лодки на плот, которым

Таней увидели, что он вовсе не деревянный, а бетонный.

*продолжение на странице 6*

**ОСТРОВ**

# Сел и зер

*продолжение, начало на странице 5*

Виталик объяснил, что это сооружение называется ДОТом, что расшифровывается, как Долговременная Огневая



Точка, и что раньше в этом лесу велись военные действия, а в этом самом ДОТе стояла большая пушка, которая стреля-

ла. Тогда девчонки поняли, откуда вокруг так много канав - это бывшие окопы.

Стало совсем темно, и ребята пошли в лагерь, жалея о том, что не взяли с собой фотоаппараты, чтобы сфотографировать ДОТ. Но потом поняли, что эту ошибку легко можно исправить, и решили утром опять пойти к ДОТу, уже со всеми необходимыми принадлежностями.

На следующий день после завтрака Таня и Ксюша, которых на этот раз сопровождал Паша Лушников, отправились к „своему домику“. При дневном свете стало видно, что ДОТ сильно зарос травой, на его крыше даже выросли довольно большие деревья. Потом Паша отвел девчонок к другому ДОТу, уже развалившемуся, и сказал, что они не первые, кто нашел эти сооружения. Но Ксения с Таней все равно были рады потому, открыли для себя ДОТ сами, как кладоискатели. И по дороге к лагерю они долго рассуждали на тему: кто построил эти ДОТы, и жив ли этот человек сейчас.

В этот день на Полоновку (так называется речка, на которой мы стояли) приплыл Рома Рыков и компания на байдарках. Многие ребята из нашего



лагеря брали у него „байды“ и катались.

Вечером Света Бородина решила уйти от нас и путешествовать дальше с байдарочниками. Многих это привело в замешательство. Мы долго не могли понять, зачем она сделала это, и даже обиделись на нее. Но делать было нечего.

На следующий день мы сняли лагерь и отправились на Щучку. По дороге мы доплыли до острова Хачин, там перекусили и уже хотели отправляться дальше, но, видимо, не все хотели плыть в лодках, и Амир решил продолжить путь вплавь, причем не раздеваясь. Путешествие его оказалось недолгим, и уже через несколько секунд Амир понял, что ему холодно. Всем пришлось ждать, пока он переоденется. Когда, наконец, Амир закончил, мы поплыли дальше, но по дороге к месту нашей второй стоянки нам пришлось переносить лодки через маленький участок земли - Переволоку на Климовой горе. Там же мы перекусили второй раз.

*продолжение на странице 7*



**ОСТРОВ**

# Селитер

продолжение, начало на странице 6



А когда пришло время переносить последнюю шестую лодку, Виталик сказал, что по традиции, ее несут все девочки. И те, кому было не лень, пошли переносить лодку, остальные остались ждать. Наконец, мы доплыли до места нашей второй стоянки. Но вот опять хорошее настроение испортил дождик. И лодке Макса Чеканова, в которой кроме него были Алтынай Кульжанова, Ира Соколова и Саша Одинов, при-

шлось готовить ужин под дождем.

Зато утром всех очень порадовал завтрак: была манная каша. Да! Паша Лушников, Таня Чухрова, Юра Стефанов и Ксюша Лебедева, которые были дежурными в этот день, постарались на славу. В одном кане была пригоревшая каша без комков, а в другом - непригоревшая, но с комками... и в результате все ели пригоревшую и с комками.

Потом некая группа людей пошла в

поселок Новые Ельцы за картошкой и хлебом. Вела по лесу всю эту процессию Аня Грубник, так как она была в этом лесу в прошлом году и знала его хорошо. Однако, когда пришло время переходить через болото, наш Иван Сусанин не нашел верной дорожки, а Антон Близнок, который ушел далеко вперед расследовать путь, крикнул, что нашел бревна, по которым можно перебраться на другой берег.

продолжение на странице 8

**ОСТРОВ**

# Селигер

продолжение, начало на странице 7

Придя в деревню ребята первым делом пошли в магазин, но не найдя там хлеба, они вышли оттуда. Постояли,

концы концов рюкзак был доставлен в лодку, а веревку привязали к дереву, чтобы все остальные смогли безопасно

сейчас и направляемся.

А вот и наша стоянка! Наверное, самая красивая из всех стоянок. Многим она очень понравилась, а Костик Постников, который очень любит фотографировать природу, сразу полез на дерево посмотреть на пейзаж.

Вечером почти все девчонки поплыли на двух лодках подальше от стоянки - купаться. Вернулись они совсем поздно, когда все остальные уже давно пели около костра. Жаль только, что на таком прекрасном месте стояли мы не долго (а, может это и к лучшему - оно до сих пор такое же прекрасное), и уже на следующее утро все стали собираться к отплытию. Следующая стоянка была менее живописная, зато там было довольно много места, чтобы поиграть в волейбол и бадминтон. Опять дождик, настроение сонное.

Утром несколько ребят во главе со взрослыми отправились в Кравотынь за овощами. В лагере за старшего оставили Свету Бородину. После возвращения Виталик предложил нам выбрать, плыть ли нам дальше сразу или остаться на этой стоянке еще на один



подумали, решили, что если хлеба они не купили, то надо где-нибудь достать картошки, и пошли стучать во все дома, спрашивая у хозяев, на продадут ли они им картошки. Первым, кто пошел спрашивать, была Юлия Мосенкова, но она так напугала мужика, к которому подходила, что больше Маша Петриченко и Аня Грубник не пустили Юлю стучаться в дома.

Так и не купив картошки, ребята вернулись в лагерь как раз к обеду. Пока мы были в этом лесу, к нам от Рыкова вернулась Света Бородина, видно с ними ей стало скучно. После обеда парни приступили к погрузке лодок, а так как на этой стоянке был крутой берег, и спуститься к лодкам было неудобно, то чтобы положить в лодку один из самых тяжелых рюкзаков (с едой), Виталик придумал следующее: он привязал веревкой Пашу с рюкзаком и стал потихоньку отпускать веревку, чтобы Паша смог спуститься и положить тяжелый рюкзак в лодку. В результате из-за какого-то неосторожного шага Паша полетел на землю еще не дойдя до склона. В

спуститься к лодкам (наконец-то был на практике применен спортивный спуск-подъем).



Вот мы уже опять плывем, куда - неизвестно. Говорят, что нам нужно проплыть между двух островков, куда мы

день, но тогда на последней останется совсем мало времени.

продолжение на странице 9





## Литературная страничка

Мы рады познакомить Вас с новой песней Маши Петриченко - уже достаточно известного у нас барда.

Эта песня родилась в суровых Валдайских лесах, среди глади селигерских озер, она родилась в отблеске костра на пропахших дымом и вымоченных дождем страницах походного дневника. Именно поэтому от нее так веет романтикой и красотой таежного леса.

\* \* \*

### Маша Петриченко

Встревоженная гладь речной воды,  
Черная стена лесов вдалеке...  
И, отбросив прочь городские труды,  
Я плыву куда-то по этой реке.

Мне совсем не страшно здесь бывать одной:  
Здесь свои законы, свой безмолвный рай,  
Здесь листва берёз говорит со мной,  
Здесь недалеко земли ютится край.

Тут осенний лист весь пропах костром,  
А зимой в снегу можно утонуть...  
На перегонки с проливным дождем  
Я в сотый раз исследую знакомый путь.

Мимо безымянных островов,  
Мимо каждодневных своих забот,  
Между догорающих костров  
Я плыву встречать на реке восход.

19.08.98, оз. Селигер



# Селигер

*продолжение, начало на странице 8*

Все, кроме Маши Петриченко и Антона Близнаюка решили, что лучше плыть сейчас.

Вот мы уже опять ставим лагерь на месте нашей первой стоянки, теперь она уже последняя.

Сегодня день рождения Наташи Юрловой. Лена Цветкова объявила, чтобы все готовили „лесные“ подарки имениннице. Обед был праздничным. Почти все участвовали в его приго-

товлении. А после ужина Наташе пода-рили какое-то странное зеленое меховое чудо, которое издает непонятный звук, при нажатии на его живот. Таня Чухрова сказала что это лягушка-боксер, и она квакает. Потом Наташа до самой Москвы не расставалась со своим новым другом.

Обратная дорога была веселой, на вокзале мы пели, и время пролетело незаметно. А в поезде после похода все отдыхали.

Мы довольны походом, и у всех осталось много впечатлений и воспоминаний.

В заключении стоит перечислить тех, кто еще не упомянут по ходу текста (чтобы не было обидно): Катя Анохина, Леша Илясов, Маша Наумова. (Вроде бы все, если кого забыли, то извините).

*Ксения Лебедева*



# ЛТО - 98

**ОСТРОВ**

продолжение, начало на странице 4



Плюс - это свобода действий; и не надо охранять свою территорию. Минус заключается в том, что когда кого-то убьют, то ему придётся потом искать остальных чуть ли не по всей территории игры.

Меня назначили хранителем всех наших карт и более половины золота, монет, драгоценностей и других подобных фенек. Меня назначили на эту "должность" лишь оттого, что я взял свой рюкзак с тентом, куда было удобно класть карты и т.д. Хотя, если честно, мне такая роль не очень понравилась вследствие своей пассивности, ведь если бы меня убили во время нападения племени меня могли убить и, следовательно, все карты расположения кладов а так же золота у меня могли забрать по правилам БРИГ'а. Поэтому при нападении (которые на нас производились не один раз) мне приходилось просто убе-



гать и делать так, чтобы племя меня не нашло. После чего я шёл в Долину Смерти, где всегда находил свой отряд, и мы продолжали своё путешествие. Но не думайте, что на нас постоянно все нападали, и нашу группу золотоискателей постоянно вырезали краснолицые амиголы. С многими мы наладили дружественные отношения, обменялись картами и животными (в народе "мясо")...

В среду, 22 июля в нашем лагере проишел суд. Судили святую инквизицию. В главной роли, роли судьи был Павел Лушников. Прокурором была Света Бородина, а адвокатом – Алексей Лаврищев.

Из каждого отряда были приглашены свидетели в защиту и обвинение. Они рассказывали свою историю, после чего им задавались вопросы от прокурора, адвоката и зрительного зала.

После выступления всех свидетелей началось совещание суда присяжных. В это время зрители могли задавать вопросы подсудимому.

Присяжные вынесли вердикт, что инквизиция невменяема и помешана на своей идее. Услышав это, подсудимый обзывал всех черными словами. На этом суд над инквизицией закончился.

**Что будет в следующем номере, пока неизвестно. Однако прошел лагерь, в котором впервые за историю Острова возникли профильные отряды. Как они показали себя? Нужны они или нет? Чем будут заниматься „профильцы” в следующем лагере? Нужно ли „профильцам” входить в состав пятерок? И так далее...**

Вот сколько вопросов, которые было бы интересно и полезно обсудить.

Поэтому у нашей редакции есть предложение посвятить следующий выпуск проблеме профильных отрядов. Однако это сможет произойти, только если Вы поможете нам своими статьями и письмами.

**Выпуск готовили:**

**Наташа Юрлова,  
Игнат Басин,  
Ксения Лебедева,**

**Маша Наумова,  
Максим Черняев,  
Павел Лушников,**

**Катя Естафенко,  
Марат Авакян,  
Виталий Лебедев**